



В Республике Тыва должностные лица межрайонной налоговой инспекции подозреваются в совершении служебного подлога и мошенничества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении начальника МРИ ФНС России № 1 по Республике Тыва и главного специалиста-эксперта обеспечения УФНС России по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с октября 2017 года по март 2018 года подозреваемые, используя свое служебное положение и имеющиеся у них в этой связи должностные полномочия, действуя в группе лиц по предварительному сговору, умышленно из корыстных побуждений путем обмана похитили имущество ООО «Восток» в особо крупном размере на общую сумму свыше 30 миллионов рублей.

В связи с необходимостью проведения большого объема неотложных следственных и иных процессуальных действий производство предварительного следствия по уголовному делу поручено группе следователей следственного управления. В настоящее время следователями при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России и МВД по Республике Тыва проведены обыски в служебных помещениях налоговой инспекции, а также по месту жительства подозреваемых.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1272491>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
